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سخن مدیرمسئولخبر

 تابش آفتاب توسعه
 بر آسمان آباده ...

دراین سخن به بیان گوشه هایی از 
استراتژی توسعه شهری خواهیم 
پرداخت استراتژی توسعه شهری 
فرآیندی درست که با مداخله ذینفعان 
محلی برای تدوین چشم اندازی جامع 
برای شهر ایجاد می شود این فرآیند در 
برگیرنده آرمان شهر در زمینه توسعه 
اقتصادی، اجتماعی و کاهش فقر تعیین 
اولویت ها جهت سرمایه گذاری می باشد 
و اجرای این چشم انداز از طریق اقدام 

مشارکتی است.
 استراتژی شهری حداقل به 5 موضوع 
شهر توجه دارد، زیست پذیری 
شهر)ایجاد اشتغال ، توسعه کسب و 
کار و درآمد خانوارها( پایداری زیست 
محیطی) مصرف بهینه انرژی و کیفیت 
خدمات رسانی( شکل فضایی شهر و 
زیر ساخت آن، منابع مالی و حکمرانی 
شهر ، ترسیم چشم انداز بلند مدت که 
با مشارکت همه فعالان بخش عمومی 
وخصوصی و مردم تحقق می یابد، 
مهمترین وجه استراتژی توسعه شهری 
است، استراتژی توسعه شهری یکی از 
ابزارهای برنامه ریزی است که زمینه 
ساز برنامه ریزی برای یک شهر را فراهم 
می نماید و این توسعه بر اساس تمایل و 
درخواست جمعی ساکنان شهرهاست 
به عبارتی؛ شهروندان تعیین کننده 

مسیر توسعه هستند. 
اهداف استراتژی توسعه شهری را می 

توان در موارد ذیل مطرح نمود:
زیست پذیر کردن :ایجاد چارچوبی که 
تضمین کننده دستیابی به استانداردها 
ی مطلوب زندگی باشد دسترسی 
خانواده ها به مسکن مناسب، مالکیت 
مطمئن زمین ، ایمنی عمومی، مراقبت 
درمانی را برای بهره مندی همه ساکنان 

شهر مورد توجه قرار دهد .
رقابتی کردن شهر: تدارک چارچوبی 
حمایتی برای شرکت های تولیدی که 
رشد اشتغال و سرمایه گذاری را تضمین 

می کنند.
اداره خوب شهر: ایجاد ظرفیت قوی 
برای حکومت محلی جهت مسئولیت 
پذیری کامل اجتماعی برپایه دانش 
مهارت و رویه هایی که از مشارکت نشات 

می گیرند.
بانکی شدن شهر: تنظیم سیستم سالم 
و با استواری داخلی برای درآمد و هزینه 
شهری جذاب نمودن شهر جهت منابع 
اعتباری و مالی، با توجه به اهداف اساسی 
در استراتژی توسعه شهری می توان 
انتظار نتایج نسبتا خوبی از آن داشت 
که در شماره های آینده به آن خواهیم 

پرداخت.

لایحه بودجه پیشنهادی 3 هزار میلیارد ریالی شهرداری آباده برای سال 
1403 با افزایش 100 درصدی جهت تصویب تقدیم شورای اسلامی شهر 

آباده شد. 

به گزارش روابط عمومی شهرداری آباده؛ مهدی شاکر با اعلام این خبر 
اظهارداشت: در سال جاری شاهد تحقق بودجه شهرداری آباده بوده ایم و 
برای سال آینده و در راستای توسعه شهر بودجه شهرداری آباده 100 درصد 
افزایش داشته است که در طی سال های گذشته افزایش صددرصدی بودجه 
بی سابقه بوده است برهمین اساس  از کل بودجه پیشنهادی سال 1403 ؛ 41 
درصد کل بودجه در بخش جاری و 59 درصد در بخش عمرانی و سایر مصارف 
پیش بینی شده است که جزئیات آن در صحن شورای اسلامی بررسی و پس 

از تصویب جهت اجرا به شهرداری ابلاغ می گردد. 
شهردار آباده اظهار داشت: بودجه 3هزار میلیارد ریالی شهرداری آباده حاصل 
تلاش همکارانمان در مجموعه شهرداری می باشد که پس از جمع بندی ، 
تقدیم شورای شهر گردید و امیدواریم بتوانیم با تصویب بودجه و منابع در 
اختیار شهرداری خدمات ارزنده ای را در سال 1403 به همشهریان ارائه 

نمائیم.

گام بلند شهرداری آباده با افزایش 100 درصدی بودجه در توسعه شهر
بودجه 3 هزارمیلیارد ریالی شهرداری، راهی صحن 

شورای اسلامی شهر آباده شد

خبرخبر

واگذاری تالار حضرت 
ابوالفضل )ع( توسط 

خانواده مرحوم زمانی 
به شهردار ی آباده 

مجموعه تالار ابوالفضل)ع( به همت 
خیر بزرگوار مرحوم دکتر زمانی با نیت 
استفاده عموم شهروندان شروع به 
ساخت و احداث بنای آن در سال 1357 
به اتمام رسیدکه از زمان ساخت تا کنون 

مورد بهره برداری قرار نگرفته است. 
چندی پیش با پیگیری شهرداری و 
صحبت با خانواده خیر محترم مرحوم 
دکتر زمانی این ملک به شهرداری آباده 
واگذار تا پس از انجام تعمیرات و آماده 
سازی جهت برگزاری مراسمات ترحیم 

و ... مورد استفاده قرار گیرد. 
امروزه با برگزاری مراسمات ترحیم در 
تکایا باعث بروز ترافیک های سنگین 
در سطح شهر هستیم که با همت 
خیرمحترم و مشارکت شهرداری در 
به سازی تالار حضرت ابوالفضل )ع( 
مراسمات در محل این تالار برگزار گردد. 
طبق آیین نامه ها و قوانین ، مراسمات 
 ترحیم را آرامستان برگزار کنیم

مسئول آرامستان شهرداری آباده می 
گوید: ما موافق برگزاری مراسم در سایر 
مکان ها نیستیم زیرا براساس آیین نامه 
مقررات بهداشتی آرامستان ها ، بند ۱۳ 
ماده ۵۵ قانون شهرداری ها و   ما مکلف به 
برگزاری مراسمات در فضای آرامستان 

هستیم.
 با خیر ساز بودن ملک عملا

 خانواده ی متوفی هزینه ای برای برگزاری 
مراسم در محل تالار پرداخت نمی نماید. 
با زیرساختی که این بنا داشت و با رشد  
تعداد متوفیان ، تجمیع خدمات دهی 
از لحظه فوت تا مراسمات باید بصورت 
یکپارچه و در یک نقطه انجام شود تا 
خانواده متوفی دچار سردرگمی نباشد. 

در کنار بنای تالار که به مساحت 350 
متر مربع می باشد ساختمان اداری 
در دو طبقه ، سرویس بهداشتی و یک 
آب انبار بصورت متمرکز آماده شده که 
مساحت عرصه مجموعه حدود 6000 
متر مربع می باشد که در حال حاضر 
ساختمان اداری با هزینه ای بالغ بر 
5.000.000.000 ریال آماده بهره 
برداری می باشد.شهرداری قصد دارد 
عملیات عمرانی ساختمان غسالخانه 

جدید را در سال جاری آغاز نماید
شاکر از دیگر برنامه های در دست اقدام 
در محل آرامستان را انتقال غسالخانه 
به همجواری با محل تالار دانست و 
اظهارداشت: اعتبار پیش بینی شده جهت 
احداث ساختمان غسالخانه 3میلیارد 
تومان برآورد گردیده که امید است در 
سال جاری عملیات اجرایی آن آغاز گردد.

شهردار آباده با بیان اینکه در بسیاری از 
شهرهای کشور خیرین پای ثابت پروژه 
های عمرانی شهرداری هستند و این 
امر بخوبی در این شهرها مورد استقبال 
قرار گرفته است افزود:خیرین می توانند 
یاری گر شهرداری ها در انجام پروژه های 

عمرانی باشند.                                     

امروزه شهرداری ها در مسیر انجام ماموریت ها و رسالت 
های خود، خدمات رسانی به شهروندان و برای رشد 
و پیشرفت  با چالش های گسترده ای روبروهستند. 
این چالش ها از یک سو ضرورت و انتظار جامعه مبنی 
برتوسعه ی پایدار، هوشمند، تاب آور و از سوی دیگر، 
نظام مدیریت شهری با پیچیدگی های بی شماری 

مواجه می سازد. 
چالش هایی نظیر؛ تامین درآمد پایدار، مشارکت 
شهروندان در تصمیم گیری ها و انتظارات شهروندان 
از مدیریت شهری با توجه به شرایط، قوانین و ... به هر 
حال مدیریت چنین چالش هایی ممکن و میسر نمی 
شود مکر با تغییر در شیوه مدیریت شهری که در یکسال 
گذشته تلاش شده با همکاری کارکنان شهرداری آباده 
با برنامه ریزی و سازمان دهی عملیاتی، عملکردهای 
اجرایی، دستاوردهای شهرداری همچنین دریچه ای 
برای  مسئولیت پذیری و پاسخگویی مدیریت شهری 
برای شهرداری آباده رقم بزنیم. در یکسال  گذشته 
تلاش شد سبک مدیریتی، تغییر فرهنگ سازمانی، 
احیای شایستگی ها از بالاترین سطوح تا پایین ترین 
سطوح تغییر کند تا ماهیت مدیریت شهری تغییر یافته 
تا هوشمندی و چابکی هر واحد افزایش یابد. همچنین 
با تغییر ماهیت مدیریت شهری در مجموعه شهرداری 
تلاش شد تا مشارکت و نظرسنجی مردمی در عرصه 
های مختلف در مدیریت شهرداری و برنامه ریزی ها 
بصورت ویژه اعمال گرددو از طرق مختلف با شهروندان از 

قبیل؛ برگزاری ملاقات ها مردمی، ارتباط با سامانه 137، 
نظرسنجی ها و ... با شهرداری در ارتباط باشند .

در این یک سال تمرکز مدیریت شهری بر مواردی متمرکز 
بود که اهم آنها عبارتند از : جذب مشارکت شهروندان و 
نخبگان و بهره گیری از ظرفیت های نوین ، توجه ویژه 
به محیط زیست ، تعیین تکلیف پروژه های نیمه تمام 
، توجه ویژه به شهرجهانی منبت ، استفاده از خیرین 
شهرساز و جلسه مشارکت معرفی ظرفیت شهر آباده در 
داخل و خارج ، توجه به بهبود معماری شهری ، توجه به 
فرهنگ و اموزش فرهنگ شهروندی ، تکریم ارباب رجوع 
، زیباسازی شهری ، جلوگیری از ساخت و سازهای غیر 
مجاز ، جوانسازی ناوگان حمل و نقل عمومی ، تکریم 
ارباب رجوع و تسهیل در بروکراسی اداری بنابراین با 
درنظر گرفتن برنامه های بلند مدت، میان مدت و کوتاه 
مدت شهرداری از یک سو و سیاست ها و خط مشی های 
شورای اسلامی از سوی دیگر" نقش ها" و " ماموریت 
های" شهردار که تعیین کننده خط مشی مدیریت 
شهری ترسیم شود نقش هایی که بر حسب شرایط 
زمانی، مکانی و نوع برنامه ها متفاوت و متغیر بوده است. 
گزارش پیش رو مروری بر اهم اقدامات شهرداری آباده از 
بهمن ماه 1401 تا بهمن ماه 1402 که در سایه تلاش و 
همدلی و همراهی شورای اسلامی، همکاران و مردم فهیم 
شهرآباده اقدامات شایسته ای درحوزه مدیریت شهری 
در حوزه های مختلف رقم خورده است. که ماحصل این 
تغییرات ، نقش ها و برنامه ها در گزارش پیش رو به سمع 

و نظر شما خوانندگان فهیم می رسد. 
   بودجه و درآمد شهرداری 

بودجه سال 1402 شهرداری آباده به مبلغ حدود 1500 
میلیارد ریال پیش بینی شد که با برنامه ریزی انجام 
شده مطابق برنامه زمان بندی تحقق و جذب بودجه 

انجام گرفت .
بودجه سال 1403 شهرداری آباده با رشد صد درصدی 
نسبت به سال قبل و معادل 3 هزار میلیارد ریال پیش 
بینی کرده است که برهمین اساس از کل بودجه 
پیشنهادی سال ۱۴۰۳ ؛ ۴۱ درصد کل بودجه در بخش 
جاری و ۵۹ درصد در بخش عمرانی و سایر مصارف پیش 
بینی شده است که جزئیات آن در صحن شورای اسلامی 
بررسی و پس از تصویب جهت اجرا به شهرداری ابلاغ 

می گردد. 
 در بودجه پیشنهادی سال 1403 تمرکز بر : 

  اولویت پروژه های عمرانی و نگاه ویژه نسبت به تعریف 
پروژه های کلان 

 استفاده از ظرفیت بخش خصوصی در خصوص 
پروژه های میدان مرکزی با کاربری های تعریف شده 

توسط مشاور
 ساخت مسکن و نیز سایر پروژه های تعریف شده 

در سال جاری 
 بازگشایی معابر و نیز نگاه ویژه به بحث آسفالت معابر 
به لطف خداوند در سال گذشته رضایتمندی خوبی 
 در خصوص آسفالت در بین همشهریان ایجاد شده

 است.
امیدواریم با استفاده از همین منابع محدود و استفاده از 
ظرفیت های شهرداری بتوانیم خدمات ارزنده ای را در 

سال 1403 به همشهریان عزیز ارائه نمائیم. 

 رویکرد مدیریت شهری 
مشارکت و نظرسنجی شهروندان در امور شهر



3 خبر

 تجلیل از شهردار آباده بعنوان شهرداری برتر 
در حوزه نظارت در مراکز معاینه فنی ..

  تشکيل پرونده جديد جهت صدور کارت و پروانه 
فعاليت واشتغال رانندگان 879 مورد

  صدور و تمديد کارت صلاحيت و پروانه تاکسي 
شهري ، تاکسي تلفني ، سرويس مدارس ، وانت بار 
و پروانه بهره برداری دفاترآژانس های تاکسی تلفنی 

جمعا 1192 مورد
  صدور و تمديد پروانه اشتغال و فعالیت وانت بار 

بنزین سوز 569 مورد 
  صدور و تمديد پروانه ناوگان ديزل درون شهری 
1145مورد به انضمام انجام امورات تائيديه در سامانه 
UTCMS.IR جهت تخصيص سهميه سوخت و 

نصب بر چسب کد شناسایی
  نوسازی و تبدیل به احسن دو دستگاه تاکسی 
شهری فرسوده به سمند سورن پلاس دوگانه سوز 

و در حال انجام دو دستگاه تاکسی درون شهری 
   پيگيري مستمر و تایید کارکرد رانندگان آژانس 
های تاکسی تلفنی در سامانه سامح و اتحاديه 
سازمانهاي حمل و نقل همگاني کشور جهت برقرار 

شدن يارانه سوخت 
  انجام امورات و ساماندهی وانت بارهاي بنزيني 
و دوگانه سوز در سامانه  UTCMS.IR جهت 
تخصيص يارانه سوخت به حساب بانکي مالک به 

انضمام نصب بر چسب کد شناسایی  
  نظارت و رسیدگی مستمر به امورات پایانه 
مسافربری انقلاب واقع در میدان انقلاب به صورت 

مداوم
  در راستای الکترونیکی کردن امورات حمل و نقل 
انجام توافق نامه با بانک رفاه کارگران جهت تحویل 
دستگاه کارت خوان سیار رایگان به منظور برطرف 
شدن مشکل پرداخت الکترونیکی کرایه ناوگان 

حمل مسافر
  پیگیری و ثبت درخواست لاستیک و باطری 
تعاونی در سامانه سپند جهت فعالین ناوگان 

سرویس مدارس 
  برگزاری جشن باشکوه روز حمل و نقل و تحلیل 

از تعداد 100 نفر از رانندگان برتر در حوزه حمل و 
نقل درون شهری اعم از رانندگان سرویس مدارس 
-تاکسی های تلفنی- تاکسی های خطی- تاکسی 
های شهری- وانت بارهای درون شهری و مسئولین 

شرکتهای حمل و نقل درون شهری
 انجام امورات مربوط به نقل و انتقال تاکسي 

شهري 2 مورد
 انجام امورات مربوط به نقل و انتقال دفتر تاکسی 

تلفنی و دفتر وانت بار تلفنی 1مورد
  انجام امورات و برگزاری چندین جلسه با 
نمایندگان رانندگان حوزه حمل و نقل درون شهری 
اعم از تاکسی شهری، تاکسی تلفنی و وانت بار درون 
شهری و تهیه پیش نویس نرخ نامه سالهای 1401 و 
1402 و پیگیری بمنظور تصویب در شورای محترم 
اسلامی شهر و هیأت تطبیق مصوبات در فرمانداری 

شهرستان آباده
   برگزاری چند جلسه با مسئولین آژانسهای تلفنی 
، نمایندگان جرثقیل داران و هیأت مدیره شرکت 
تعاونی تاکسیرانی درخصوص بررسی مسائل و 

مشکلات و رفع آنها.
 شرکت در جلسات شوراي هماهنگی ترافيک 
شهرستان آباده و پيگيري در سهولت حمل و نقل 

مسافر درون شهري 
  پیگیری جهت نصب دوربین مدار بسته 

ساختمان جدید سازمان مدیریت حمل و نقل 
شهرداری 

  پیگیری از شروع اخذ مجوز تا بهره برداری 
فاضلاب شهری پایانه مسافربری انقلاب  

   پیگیری جهت ساخت سرویس بهداشتی 
ساختمان جدید سازمان مدیریت حمل و نقل 

شهرداری آباده
   پیگیری جهت وصل انشعاب آب ، برق و گاز 
ساختمان جدید سازمان مدیریت حمل و نقل 

شهرداری آباده
    وصول تعداد 636 فقره عوارض خودرو 

  بازرسی و بازدید ماهیانه از مراکز معاینه فنی 
پارسیان خودرو و بهمن خودرو و تکمیل فرمهای 
مربوطه و ارسال به اتحادیه سازمانهای حمل و نقل 
همگانی کشور ، معاونت حمل و نقل و ترافیک دفتر 
فنی و دبیر شورای هماهنگی ترافیک استان فارس 
و فرمانداری شهرستان آباده 14مورد که منتج به 
اخذ رتبه نخست کشوری درخصوص نظارت به 
مراکز معاینه فنی خودرو سبک و دریافت تندیس 
و لوح تقدیر توسط شهردار محترم از وزیر محترم 
کشور در همایش ملی حمل و نقل برگزار شده در 

وزارت کشور.
   برگزاری تعداد 13 جلسه هیأت مدیره و 
13 جلسه شورای سازمان مدیریت حمل و نقل 

شهرداری و پیگیری تا اجرای مصوبات مربوطه 
از طریق واحدهای مختلف شهرداری و دستگاه 

های ذیربط.
    برگزاری تعداد 10 جلسه هیأت رسیدگی به 
تخلفات رانندگان حوزه حمل و نقل درون شهری 
و ارسال صورتجلسه مراجع ذیربط جهت پیگیری 

حقوقی موارد مورد نظر.
   پیگیری و انجام تحقیقات از شرکتهای واجد 
شرایط در سطح کشور پیرامون اختصاص و نصب 
دستگاه سیپاد جهت ناوگان دیزل درون شهری و 
همچنین مکاتبه با سازمان همیاری شهرداری ها 
استان فارس درخصوص راه اندازی نرم افزار مدیریت 

هوشمند حمل و نقل سوخت
    اصلاح ساختار کلی بایگانی و واحد اداری سازمان 
از جمله پوشه بندی و فایل بندی پرونده ها به صورت 

فیزیکی و الکترونیکی
    شرکت در طرح اهداء خون در دو مرحله توسط 

فعالین حوزه حمل و نقل درون شهری 
   شرکت در 8 جلسه کار گروه سرویس مدارس و 
ساماندهی سرویس های مدارس شامل خودروهای 
شخصی ، آژانس های تاکسی تلفنی ، تاکسی های 

شهری ، شرکت های تاکسی اینترنتی و ....
   پیگیری نصب سامانه ایران سیستم و اتوماسیون 
اداری در سیستم های سازمان و اتصال آنلاین به 

شهرداری  و هچنین اتوماسیون اداری چارگون 
بمنظور انجام تبادل مکاتبات و صدور فیش در آمدی 

تعرفه های سازمان 
   پیگیری جابجایی ساختمان سازمان مدیریت 
حمل و نقل از کوچه 20خیابان هفده شهریور به 

ساختمان بهشت واقع در ضلع جنوبی پارک شهر.
 گشت و بازرسي و نظارت بر حمل و نقل درون 
شهري )تاکسي شهري ، تاکسي تلفني و سرویس 
مدارس ، وانت بار و تاکسی های اینترنتی( همه 

روزه صبح و عصر
   رسیدگی به شکایات شفاهی و مکتوب 

شهروندان 269 مورد
   اخذ تعهد از رانندگان متخلف ناوگان حمل و نقل 

درون شهری جمعا 130مورد
    اعمال جریمه : تاکسي شهري 26 مورد – 
تاکسي تلفني 32 مورد- تاکسی خطی روستایی 

24 مورد و همچنین تاکسی اینترنتی 113 مورد 
    گشت مشترک با پليس راهور در سطح شهر 

143 مورد  
   بازديد از دفاتر آژانسهای تاکسي تلفني 125 

مورد 
*گشت هفتگی خروج بدون مجوز تاکسی شهری 
از محدوده حریم شهر) پلیس راه 59 مورد- جاده 

صغاد 54 مورد-جاده دو راهی بهمن 43 مورد   

   انجام تعداد 408 مورد عملیات امداد و نجات و 
اطفاء حریق از بهمن ماه 1401 تا پایان دیماه 1402

 آماده باش کامل پرسنل دو ایستگاه در نوروز 1402 
 پیگیری خرید اقلام و تجهیزات مورد نیاز آتش 
نشانی طبق بودجه مصوب) از جمله: کلاه و دستکش 
،سیستم تنفسی انفرادی،فیلتر های دود ماسک، 
ابزارآلات، توربکس،لباس فرم،دریل،پودر خاموش 
کننده،کپسول خاموش کننده co2  ، کف خاموش 

کننده سنگین و سبک ...(
  اعزام  تعدادی از پرسنل آتش نشانی جهت 
شرکت در دوره آموزشی اطفاء حریق مراتع در 

سازمان آتش نشانی شیراز.
  ارائه برنامه هفتگی به ایستگاه ها بمنظور استفاده 

بهینه از زمان کاری .
  خرید لوازم ورزشی جهت تجهیز باشگاه ورزشی 

آتش نشانی.
  برگزاری کلاس های ورزشی منظم جهت 

بالابردن سطح توان جسمانی آتش نشانان.
  برگزاری تست های ورزشی جهت سنجش 

آمادگی جسمانی پرسنل.
  برگزاری کلاس های تئوری و آزمون های مربوط 
به مباحث امداد و نجات بمنظور افزایش سطح 

دانش پرسنل. 
  برگزاری مانورهای دوره ای در حوزه اطفاء حریق 
و آبرسانی ،تصادفات جاده ای،آسانسور،امداد و نجات 

چاه و ارتفاع و ...
  برگزاری کلاس های آموزش ایمنی و اطفاء 

حریق به درخواست ادارات و نهاد ها
  همکاری با ستاد مدیریت بحران شهرستان جهت 

انجام عملیات اطفاء حریق در مراتع  
  شرکت در مانورهای دوره ای ستاد مدیریت 

بحران شهرستان.
  بررسی صنوف پر خطر در مناطق مسکونی و 

اخطار به مالکین.
   بررسی مجتمع های تجاری عمومی و کنترل 

رعایت نکات ایمنی توسط مالکین.
  بازدید و صدور تائیدیه ایمنی ساختمان سازمان 

ها و نهاد های سطح شهر 
  خرید 4 عدد شیرهیدرانت و نصب در سطح شهر

    آتش نشانی 

شهردارورئیس هیئت مدیره معدن خاک نسوز استقلال آباده گفت: در 
راستای  بهتر برگزار شدن مراسم اعتکاف، از سوی معدن خاک نسوز 
استقلال و کارخانه کاشی صدف، مبلغ 300 میلیون ریال به ستاد 

برگزاری اعتکاف در شهر آباده کمک شد.
خودسازی و رسیدن به قرب الهی مهم‌ترین اثر اعتکاف بر جوانان 

است.

 کمک 300 میلیون ریالی 
انجام تعداد 408 مورد عملیات امداد و نجات و اطفاء حریقبه ستاد اعتکاف

خرید اقلام و تجهیزات مورد نیاز آتش نشانی
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خبر4

    برگزاری کارگاه 
های آموزشی در 
زمینه های طراحی 
منبت و بازاریابی  زیر 
نظر اساتید درجه یک 
در  حضور     
نمایشگاهای تخصصی 
صنایع دستی در سطح ملی 
و بین المللی و ترغیب  و 
همکاری با هنرمندان  
جهت حضور و ارائه 
محصولات با همکاری 
اداره میراث فرهنگی 

    ایجاد بستر 
مناسب در جذب 
گردشگر و همکاری با 
اداره میراث فرهنگی جهت 
بازدید و خرید محصولات توسط 

گردشگران داخلی و خارجی
  همکاری با رسانه ملی و نیز گروه های تخصصی جهت 
تولید و ساخت مستند صنایع دستی با محوریت هنر منبت

   انجام نشست های تخصصی با اساتید و بهره گیری 
از تجربیات و نیز برگزاری مراسم تجلیل از پیشکسوتان

   تقدیر از بخش خصوصی جهت استفاده از هنر منبت 
در آثار تولیدی

   ایجاد پورتال جدید در سایت شهرداری جهت انتشار 
اخبار هنر منبت

   بازدید دوره ای دبیر شهر جهانی منبت از کارگاه های 
هنرمندان

   برگزاری جلسه همدلی  و هم اندیشی جهت استفاده 
از ایده های هنرمندان و پیشبرد اهداف دبیرخانه بر اساس 

نظرات 
  پیگیری بیمه هنرمندان منبت کار از طریق اداره کل 
میراث فرهنگی و وزارت خانه توسط دبیر شهر جهانی 

منبت 
   برگزاری دوره های تخصصی در خصوص دوره مهر 
اصالت ملی و دعوت از مدیر آموزش و ترویج اداره کل 

میراث فرهنگی
همکاری با رادیو و تلویزیون  فارس جهت مصاحبه با 

هنرمندان و انتشار اخبار مرتبط با منبت
    برپایی غرفه های موقت در حضور مدیران استانی و 

کشوری در مراسم های مختلف 
    همکاری با بخش خصوصی جهت راه اندازی موزه 
منبت و همراهی جهت بازدید مدیران و هنرمندان از آثار 

تاریخی منبت
    انتشار عکس آثار منبت در دبیر خانه و نیز اختصاص 

تابلو های سطح شهر به آثار هنرمندان 
   درج اخبار منبت در هفته نامه آپاتیه 

     ایجاد بانک اطلاعاتی از هنرمندان منبت کار و ثبت نام 
در دبیر خانه منبت 

   همکاری با بنیاد برکت جهت ارایه تسهیلات به 
هنرمندان منبت کار

   دریافت بیش از بیست نشان ملی در سال 1402 در 

دوره داوری مهر اصالت 
     حضور در مراسم جهانی شدن شهر کاشان و برگزاری 
جلسه با دبیر شهر جهانی کاشان به منظور همکاری های 

بیشتر فی مابین دو دبیر خانه 
  اخذ سفارش از شرکت های بزرگ جهت تولید آثار 

منبت
   خرید آثار هنرمندان منبت کار توسط دبیر خانه به 
منظور فرهنگ سازی جهت دستگاه های اجرایی در 

استفاده از آثار منبت 
    استفاده از عبارت آباده شهر جهانی منبت در کلیه 

سربرگ های مکاتبات شهرداری 
     اهدا لوح تقدیر از سوی معاون صنایع دستی وزیر 
میراث فرهنگی به دبیر شهر جهانی منبت و شهردار آباده به 

جهت ارایه فعالیت های مناسب 

    همکاری شهرداری و دبیر خانه در طراحی و اجرای 
طرح های خاص منبت در پایه های روشنایی و تابلو معابر 

سطح شهر
     مستند سازی آثار هنرمندان از طریق عکاسی 

تخصصی با معیار های بین المللی 
    همکاری دبیرخانه و شهرداری جهت اجرای نقاشی با 

طرح های منبت بر روی دیوار های سطح شهر
    همراهی و راهنمایی هنرمندان جهت شرکت در 

جشنواره های بین المللی از جمله جشنواره بزرگ فجر 
     همکاری شهرداری با دبیر خانه جهت ایجاد  ردیف 
 بودجه به دبیر خانه به منظور ارایه خدمات مطلوب به 

هنرمندان 
     همکاری با مراکز علمی از جمله دانشگاه آزاد اسلامی 

جهت برنامه ریزی  صحیح در امر آموزش

اهداءلوح تقدیر از سوی معاون صنایع دستی به دبیر شهر جهانی منبت

        دبیر خانه شهر جهانی منبت در یکسال گذشته جایگاه واقعی خود را به دست آورد 

نشست صمیمانه دبیر شهرجهانی منبت با هنرمندان منبتکارغرفه دبیرخانه شهرجهانی منبت در نمایشگاه بین المللی صنایع دستی پارس

اهدا لوح تقدیر به دبیر شهرجهانی منبتتجلیل از پیشکسوتان منبت کار
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5 خبر

در سیزدهمین و چهاردهمین نمایشگاه بین 
المللی صنایع دستی و گردشگری که  در دی 
ماه 1402 در شهر شیراز برگزار گردید به پاس 
خدمات ارزنده دبیر شهر  جهانی منبت 
و فعالیت موثر دبیرخانه با همکاری 
اساتید بنام )استاد بهرام منبتی، استاد ماجد 
شهریاری، استاد حمید کریمی، استاد عسکری، 
استاد معارفی و ...( و سایر هنرمندان برجسته 
این شاخه هنری، توسط معاون صنایع دستی 
وزرارت میراث فرهنگی و گردشگری" سرکار 
خانم دکتر مریم امیرجلالی" از مهدی شاکر 

تقدیر بعمل آمد.
غرفه منبت آباده در سیزدهمین نمایشگاه 
بین‌المللی صنایع دستی در شیراز با ارائه حدود 
۲۰۰ اثر بی‌نظیر معاصر و تاریخی از هنرمندان 
شهرمان به عنوان غرفه برتر انتخاب شد و از 
هنرمندان عسکری، سلیمی، صفری و حاتمی 

تقدیر شد.

این غرفه به همت دبیرخانه شهر جهانی منبت 
و شهرداری آباده با همکاری اداره میراث 
فرهنگی شهرستان جهت ارائه آثار هنرمندان در 
سیزدهمین نمایشگاه بین المللی و صنایع دستی 

پارس در شیراز برپا شد.
ارائه آثار خاص و چشم‌گیر غرفه شهرجهانی 
منبت آباده موجب اسقبال گسترده مردم و 
مسئولین شد، همچنین این غرفه شاهد حضور 
اساتید به نام همچون استاد بهرام منبتی و نیز 
مسئولین نظیر مریم جلالی معاونت صنایع 
دستی وزارت میراث، شهردار شیراز و وزرای 

برخی کشورها بود.
گفتنی است در حین برگزاری این نمابشگاه 
با حضور معاونین و مسئولین اداره کل صنایع 
دستی، از مهدی شاکر دبیر شهر جهانی 
منبت توسط معاون وزارت میراث به دلیل 
 فعالیت بسیار موثر در دبیر خانه شهر جهانی

 تقدیر شد.

درخشش غرفه شهر جهانی منبت 
در نمایشگاه صنایع دستی پارس
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بلوار سلمان فارسی فاز اول  آن از محدوده بلوار آیت اله 
مهندسی تا خیابان رضوان به طول یک کیلو متر می 
باشد عملیات زیر سازی آن به میزان 17000 مترمربع  و 

آسفالت آن 5500 تن به اتمام رسیده است.
   اتمام آسفالت بلوار نواب شمالی

اجرای عملیات زیر سازی و آسفالت خیابان نواب شمالی 
بعد از گذشت 15 سال تعطیلی در سال جاری عملیات 
عمرانی آن انجام شد که عملیات زیر سازی آن به میزان 
17000 مترمربع و میزان آسفالت 13000 متر مربع 

وعملیات آسفالت آن به اتمام  رسیده است. 
  اتمام پروژه کانال آب سطحی خیابان نواب صفوی

کانال دفع آبهای سطحی خیابان نواب به طول 680 متر 
طول به مبلغ 33/500/000/000 ریال  بوده که  این پروژه 
بعد از گذشت چهار سال که مسکوت مانده و نیمه تمام رها 
شده بود از فرودین ماه سال جاری عملیات عمرانی آن 
شروع و در شهریور ماه به اتمام رسید . این کانال جهت دفع 
آبهای سطحی که  از میدان آزادی  به سمت سه راه نواب 

صفوی جاری می شود را پوشش میدهد 
  اتمام اجرای کفپوش بازار نو

با توجه به اینکه سالیان سال مغازداران درخواست بازسازی 
بازار از شهرداری داشتند و تاکنون اقدامی صورت نگرفته 
بود شهرداری با مشارکت مغازداران اقدام به اجرای 
کفپوش بتنی  به مساحت 550 مترمربع و اجرای کانیو 
به طول 145 متر اقدام نموده و مبلغ اجرای این پروژه 
2/000/000/000 ریال بوده  و عملیات عمرانی به اتمام 

رسیده است
  اجرای حاشیه سبز بلوار چمران

حد فاصل خیابان تاسوعا تا روبروی اداره گاز بر اساس طرح 
تفصیلی دارای کاربری فضای سبز بوده که با توجه به اینکه 
در نمای بلوار واقع شده و چهره نامناسبی ایجاد شده بود 
در دستور کار شهرداری قرار گرفته که طول پروژه 400 
متر و هزینه اجرای پروژه عمرانی آن 1/200/000/000 
ریال می باشد که عملیات جدول گذاری آن در دست 

اقدام می باشد.
  اتمام بهسازی فضای سبز  خیابان شهریار 

فضای سبز واقع در خیابان پروفسور شهریاری به مساحت   
1700مترمربع بوده که عملیات عمرانی آن در سال 1401 
در دستور کار شهرداری قرار گرفت و بهسازی آن که شامل 
جدولگذاری  به طول 900 متر و اجرای سنگ کاری به 
مساحت 1330 مترمربع انجام شد و مبلغ انجام پروژه  

5/000/000/000 ریال بوده که به اتمام رسیده است.
   اتمام اجرای پیاده رو خیابان سعدی

اجرای پیاده رو لاین شرقی خیابان سعدی به میزان 
1500 مترمربع در سال 1402 در دستور کار شهرداری 
بوده که عملیات عمرانی به صورت موزاییک واش بتن و 
یک خط نابینایان و اجرای سنگ در اطراف درختان بوده 
که اجرای آن از فروردین ماه سال جاری شروع شده و 
عملیات عمرانی آن به اتمام رسیده است هزینه اجرای این 

پروژه8/000/000/000 ریال می باشد.
  آسفالت معابر 1402 

از مرداد ماه سال 1402تا پایان اسفند ماه 1402 به 
میزان6000 تن آسفالت 37000 مترمربع عملیات زیر 
سازی معابر سطح شهر به مبلغ 1170میلیارد ریال  قراد دا 
منعقد شده و درحال حاضر عملیات آسفالت در حال انجام 

می باشد ) بر اساس لیست پیوست(
  جدول گذاری معابر سال 1402

از مرداد ماه سال1402 تا پایان اسفند ماه 1402 به 
5000 متر طول  جدول گذاری  معابر سطح شهر به مبلغ 
39/000/000/000ریال  قرارداد منعقد شده و کار در 

حال  انجام می باشد
  بهسازی کلاه فرنگی

مرمت عمارت کلاه فرنگی  با اعتباری بالغ بر 
18/000/000/000 ریال در حال انجام می باشد 

  احداث پارک های محله ای
اتمام عملیات عمرانی پارک محله ای شهید منتظری

پارک های محله ای بلوارشهید منتظری به میزان  3900 
متر مربع توسط شرکت شهر نگار اصفهان طراحی انجام 
شده  و عملیات عمرانی آن توسط شرکت ایستا پل ارگ 

فارس انجام شده و پروژه به اتمام رسیده است
اتمام عملیات عمرانی پارک محله ای جنت آباد

 پارک محلهای جنت آباد  به میزان 2550 مترمربع توسط 
مهندس احمدی طراحی انجام گرفت و عملیات عمرانی 

آن به اتمام رسیده است.
  پارک محله ای مسکن ملی

 پارک محله ای مسکن ملی به مساحت 6000 مترمربع 
توسط پیمانکار طراحی آن انجام شده و عملیات عمرانی 
آن به شرکت ایستا پل ارگ فارس واگذار گردیده و عملیات 

اجرایی آن در حال انجام می باشد.
   پارک مشاهیر

پارک مشاهیر واقع در خیابان امام خمینی روبروی 
سینمای قدس به مساحت 3200 مترمربع که عملیات 

عمرانی آن در حال انجام می باشد. 
  اجرای فاز دوم باغ گلها

باغ گلها واقع در بلوار استقلال با توجه به اینکه فاز اول آن 
به میزان 5000 مترمربع در سال 1397 اجرا شده فاز دوم 
به میزان 6800 مترمربع می باشد  که  در حال انتخاب 

پیمانکار جهت عملیات عمرانی  میباشد .
  پایانه  مسافربری

پایانه مسافر بری در محدوده شمال شهر پیش بینی 
شده  که زمینی که به آن اختصاص یافته 10 هکتار می 
باشد که مطالعات ترافیکی آن در حال انجام بوده که فاز 
بعدی آن انجام طراحی معماری می باشد و در سال جاری 
محوطه سازی و سازه سالن مسافربری در دستور کار می 
باشد . که عملیات تسطیح زمین پایانه مسافربری در حال 

انجام می باشد.
  اجرای لوله های بتن مسلح

جهت هدایت آبهای سطحی که در مسیر سیل بندی 
جنوب شهر جاری و در زمان بارندگی بعضی مسیرهای تل 
آسیاب و سیدان و صادق آباد را مسدود می کرد با اجرای 
لوله های بتن مسلح با قطر 1000 میلیمتر و به طول 
65متر در این مسیر ها تردد در زمان فعال شدن سیلاب به 
سهولت انجام می شود.مبلغ اختصاص 6/000/000/000 

ریال می باشد.

4پروژه شاخص شهرداری آباده تا پایان سال به بهره برداری می رسد 

 اتمام عملیات آسفالت بلوار سلمان فارسی

 احداث میدان تقاطع بلوار  سلمان فارسی و نواب صفوی

 احداث پارک محله ای بلوار شهید منتظری

 آسفالت بلوار نواب صفوی

  فضای سبز خیابان شهریار عملیات عمرانی پارک مشاهیر

 آسفالت معابر کانال دفع آب های سطحی خیابان نواب صفوی

  بازار نو قبل از اجرای سنگ فرش

  بازدید شهردار از پروژه های عمرانی

 بلوار سلمان فارسی قبل از آسفالت
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  بازار نو بعد  از اجرای سنگ فرش

ده پارک محله ای شهید منتظری  احداث میدان تقاطع بلوار سلمان فارسی و نواب صفوی پارک جنت آباد بلوار سلمان فارسی
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بلوار نواب صفوی
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از معضلات و مشکلات کنونی شهرهای امروزی ، موضوع 
ترافیک و تبعات منفی آن در حوزه سلامت و روان شهروندان 
است که باعث شده کارشناسان شهری راهکارهای متعدد 
برای حل این دسته موضوعات شهری ارایه نمایند. یک مورد 
از این دست راهکارها احداث رینگ های ترافیکی در شهرها 
است. احداث رینگ‌های ترافیکی علاوه بر تسهیل عبور و 
مرور در سطح شهر و کاهش اتلاف زمان و مصرف سوخت 
در توزیع ترافیک به هسته مرکزی شهر تأثیر بسزایی دارد. در 
واقع با احداث رینگ‌های ترافیکی در اطراف شهر، ترافیک در 
مبادی ورودی قبل از رسیدن به  مرکز شهرها کنترل می‌شود. 
کاهش اثرات منفی ترافیک نظیر آلودگی هوا، کاهش 
اتلاف وقت و تصادفات، کاهش بار ترافیکی مرکز شهرها، 
جلوگیری از گسترش بی‌رویه ساخت‌وسازدر مرکز 
شهر، گسترش کمربند سبز و جلوگیری از ورود وسایل 
 نقلیه سنگین به شهر از جمله مزایای احداث رینگ‌های 

ترافیکی است. 
رینگ شهری و درون شهری به معابری اطلاق می‌شوند؛ 
که ارتباط بین دو نقطه را بدون نیاز به عبور از مرکز شهر یا 
بافت‌های پر جمعیت شهری با ترافیک بیشتر امکان پذیر 
می‌کند، بزرگترین مزایای رینگ‌های شهری افزایش سرعت 
سفر، صرفه‌جویی در زمان و کاهش مصرف سوخت است که 
تحقق این موارد مستلزم دسترسی مناسب به رینگ‌های 

ترافیکی است. 
طی سالهای اخیر بر اساس طرح جامع شهرآباده، اجرای بلوار 
سلمان فارسی در رینگ شمالی شهر آباده آغاز شد که باعث 

اتصال  شمال به جنوب شهر می باشد و نقش تعیین کننده 
ای در کاهش بار ترافیکی شهردارد  

اکنون نزدیک به 20 سال ازآغاز این پروژه می گذرد در دوره 
های مختلف بخشی از پروژه انجام و در مرحله ای نیز راکد 

مانده و درحال حاضر در آستانه بهره برداری می باشد.  
پروژه بلوار سلمان فارسی که فاز اول از محدوده بلوار حجت 
السلام مهندسی تا خیابان رضوان به طول یک کیلومتر 
و عرض 26 متر  می باشد، که عملیات جدولگذاری آن به 
طول 2800 متر طول و عملیات زیرسازی آن به میزان 
17000 مترمربع و آسفالت آن 5500 تن بوده است که با 
هزینه ای بالغ بر 240 میلیارد ریال شامل)هزینه های تملک-

زیرسازی-جدولگذاری و زیرسازی و آسفالت( بوده که پس از 
اجرای میدان در تقاطع استاد مهندسی و بلوار سلمان فارسی 

به بهره برداری می رسد. 
فاز دوم پروژه این پروژه از خیابان شهید نواب صفوی تا تقاطع 
آیت اله بروجردی در حال زیرسازی می باشد که تا پایان سال 
جاری عملیات زیرسازی و  آسفالت با اعتباری حدود 40 

میلیارد ریال به اتمام می رسد. 
پروژه بزرگ بلوار سلمان فارسی شامل نصب پایه های 
روشنایی و احداث فضای سبز می باشد. از مزایای احداث بلوار 
سلمان فارسی می توان به گسترش شهراز قسمت کمربند 

شمالی و کاهش بار ترافیکی شهر اشاره کرد. 
همچنین در اصلاح ترافیکی ، اجرای میدان تقاطع بلوار 

سلمان فارسی و آیت اله مهندسی نیز آغاز گردیده است. 
کارکرد اصلی رینگ های درون شهری ؛ تسهیل عبور و مرور 
در سطح شهر و کاهش اتلاف زمان و مصرف سوخت در توزیع 
ترافیک به هسته مرکزی شهر ، کاهش اثرات منفی ترافیک 
نظیر آلودگی هوا، کاهش اتلاف وقت و تصادفات، کاهش بار 

ترافیکی است.

پروژه بزرگ بلوار سلمان فارسی، شمال و جنوب شهر را به هم متصل می کند

آسفالت معابر

مهدی شاکر اظهارداشت: در سال جاری 43 هزار متر مربع از 
معابر اصلی و فرعی در سطح شهر آباده آسفالت شد.  

به گزارش روابط عمومی شهرداری آباده در سال جاری تعداد 
38 معبر خاکی در سطح شهر آباده جهت تسهیل در رفت و 
آمد شهروندان زیرسازی و آسفالت گردید.  وی در ادامه اظهار 
داشت: علاوه بر آسفالت معابر شهر بلوار سلمان فارسی بطول یک 
کیلومتر و عرض 13 متر نیز زیرسازی وآسفالت گردیده است.  

شاکر افزود: همچنین بلوار نواب صفوی به طول یک کیلومتر 
و عرض 8 متر در حال آسفالت می باشد ک با بهره برداری از 
این دو بلوار در رینگ شمالی شهر آباده سبب توسعه شهر و 
کاهش بار ترافیکی خواهیم بود.   شهردار آباده گفت: در بهسازی 
معابر شهر بیش از 2 هزار مترطول کانیوو گذاری ، 5 هزار متر 
طول جدولگذاری و 44 هزار مترمربع عملیات زیرسازی انجام 

گردیده است.

انجام بیش از43 هزار مترمربع روکش آسفالت معابر 
سطح شهر آباده در سال جاری 

وظایف شورای هماهنگی ترافیک شهرستان شامل 
اجرای مصوبات شورای استان در سطح شهرستان، اجرای 
خط‌مشی‌ها و سیاست‌های هماهنگی ترافیک درون‌شهری 
در سطح شهرستان براساس اهداف و سیاستهای ملی، 
منطقه‌ای و مصوبات شورای هماهنگی ترافیک استان و 
شورای عالی هماهنگی ترافیک شهرهای کشور، هماهنگی 
و اتخاذ تصمیمات لازم در تمام امور مربوط به عبور و مرور 
شهرهای شهرستان براساس مصوبات شورای هماهنگی 
ترافیک استان و شورای عالی هماهنگی ترافیک شهرهای 
کشور و شرایط منطقه‌ای و محلی به منظور افزایش بهره‌وری 
فعالیت‌ها، تأیید برگزاری سمینارها و تشکیل نمایشگاه‌های 
لازم در زمینه حمل و نقل و ترافیک درون‌شهری در سطح 
شهرستان و ارایه گزارش ماهانه و سالانه وضعیت ترافیکی 
شهرستان به شورای هماهنگی ترافیک استان می شود 

نظارت بر حُسن اجرای مصوبات شورای شهرستان 
امور ترافیکی: ایجاد هماهنگی لازم در کلیه امور مربوط 
به حمل و نقل و ترافیک درون شهرهای ،بررسی و ارزیابی 

طرح‌ها و برنامه‌های ترافیکی، پیشنهاد اصلاح هندسی 
معابر، تعریض، کم کردن عرض معابر، جابجایی معابر و ایجاد 
معابر جدید و یا حذف معابر پس از اتخاذ تصمیم در شورای 
هماهنگی ترافیک شهرستان و تایید شورای هماهنگی 
ترافیک استان،انسداد یا تغییر جهت معابر،ایمن سازی و آرام 

سازی ترافیک از جمله سرعتکاه و سرعتگیرها و...

با وظایف شورای ترافیک آشنا شویم!



خبر8

مهدی شاکر شهردار آباده گفت: با هدف بهبود وضعیت 
معابر و زیباسازی تابلوهای معابر شهر آباده تا کنون بیش 

از 70 درصد تابلوهای معابر شهر بروزرسانی شده اند. 
به گزارش روابط عمومی شهرداری آباده؛ 
شهردار آباده اظهارداشت: عدم نامگذاری بسیاری 
از معابر بواسطه گسترش و توسعه سطح شهر 
 باعث بوجود آمدن مشکلات برای شهروندان

 شده بود.
وی بیان کرد: باتوجه به اینکه بیش از 40 سال از نصب 
تابلوهای معابر شهر آباده می گذشت چهره تابلوها 
فرسوده و بعضا معابر فاقد تابلو بودند که با طراحی 
متفاوت و با بهرگیری نقوش منبت در طراحی 

 تابلوها اقدام به طراحی جدید و نصب در سطح شهر 
شد.

مدیریت شهری آباده افزود: تا کنون تابلو بیش 
از 70 درصد معابر شهر آباده نصب شده است و 
 برخی از معابر شهری که نصب نگردیده بزودی

 انجام می شود 
وی تصریح کرد: برخی دیگر از معابر سطح شهر دارای 
نام است ولی فاقد تابلو است که این شهرداری نسبت 
به تهیه  ونصب تابلو این معابرهم  اقدام خواهد کرد 
 و تا کنون بیش از 2000 تابلو آماده و در حال نصب 

می باشد.
شاکر از شهروندان خواست در صورتی که تابلو 

کوچه ای سهوا فراموش شده و یا ایرادی دارد 
موضوع را از طریق سامانه 137 به شهرداری 
 اطلاع دهند تا در اسرع وقت نسبت به رفع مشکل

 اقدام گردد.

وی ابراز امیدواری نمود: با تعیین نام و نصب تابلوهای 
نامگذاری معابر شهری بتوانیم بخشی از مشکلات 
شهروندان و همچنین دستگاههای خدمات رسان و امداد 

رسان در مواقع ضروری را رفع نماییم.

 زیبایی شهر جهانی منبت 
با نصب 2000 تابلو در معابر

 بهبود کیفیت سیما و منظر شهری آباده
 با نقاشی دیواری

شهردار آباده از آراستگی سیمای عمومی و زیبایی بصری 
شهر آباده با حذف دیوارها و جداره های نازیبا و ایجاد نشاط و 
شادابی با رنگ آمیزی دیوارهای سطح شهر بین شهروندان 

خبر داد.
مهدی شاکر گفت: رنگ آمیزی 2000 مترمربع از دیوارهای 
سطح شهر که چهره نازیبایی به شهرداده اند در دستور کار 
قرار گرفته و در آستانه نوروز چهره شهر رنگ و لعاب و طراوت 

خاصی به خود می گیرد.
شهردار آباده و دبیر شهرجهانی منبت اظهارداشت: در 
راستای معرفی شهر آباده بعنوان شهر جهانی منبت و حمایت 

از حوزه صنایع دستی استفاده از نقوش صنایع دستی و 
منبت در سیمای شهر و نقاشی دیواری جز دستور کار 
شهرداری می باشد همچنین با توجه به ایجاد روحیه شادی 
و نشاط از تصاویر طبیعت و کودکانه نیز استفاده می گردد. 

وی افزود: در راستای ترویج فرهنگ ایثار و شهادت 
دیوارنگاره های با طرح های ایرانی اسامی و فرهنگ 
 ایثارو شهادت نیز در رنگ آمیزی جداره های شهر استفاده 

می شود.  
  شهردار آباده اظهار داشت: در راستای زیباسازی منظر 

شهر کلیه پایه های تبلیغاتی رنگ آمیزی و نورپردازی شد.

یک فرصت استثنایی برای ساخت و ساز  در بافت فرسوده 

کاهش 100 درصدی عوارض صدور پروانه ساختمان
براساس مصوبه 1402/3190ص مورخ 
1402/9/5 شورای اسلامی شهر آباده و جهت 
تشویق شهروندان به ساخت و ساز در بافت 
فرسوده شهری، شهرداری آباده علاوه بر 
کاهش 50 درصدی دستورالعمل ماده 16 
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه 

مسکن نسبت به کاهش 50 درصد باقیمانده 
 عوارض پروانه ساخت در بافت فرسوده

 نموده است. 
جهت کسب اطلاعات بیشتر به واحد 
شهرسازی کارشناس) بافت فرسوده( مراجعه 

نمایید.

خبر خبر

به گزارش روابط عمومی شهرداری آباده، مهدی شاکر شهردار آباده 
گفت: با هدف حفظ وصیانت از بنای ارزشمند عمارت کلاه فرنگی، 
عملیات مرمت و مقاوم‌سازی این بنای تاریخی با تائید و نظارت اداره 
کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگردی استان در دست 
اقدام می باشد.  شهردار آباده افزود: با توجه به تخریب عمارت کلاه 
فرنگی ، با همکاری اداره کل میراث فرهنگی استان با بررسی علمی 
و کارشناسی و با نظارت مستقیم کارشناسان اداره میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری، پس از تخصیص اعتبارات از سوی 
شورای اسلامی شهر آباده و  برگزاری تشریفات اداری و قانونی 

پیمانکار پروژه مرمت و مقاوم سازی عمارت کلاه فرنگی انتخاب 
و در حال حاضر با پیشرفت 15 درصدی مرمت بنای تاریخی 
عمارت کلاه فرنگی در حال انجام می باشد.  شاکر افزود: اعتبار 

اختصاص‌یافته به این پروژه بیش از 15  میلیارد ریال می باشد

 پیشرفت 15 درصدی مرمت 
عمارت کلاه فرنگی  
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    پاکنی باغچه اطراف درختان سطح شهر
  علفزنی پارک بانوان و ترافیک -بلوارها- 
میادین –باغچه ها-خیابان ها- بوستان ها و 

پارک های محله ای
  کاشت درخت به مناسبت روز درختکاری 
)زیتون تلخ و یوکا درپارک محله ای فرزانگان-

بلوارپرستار-جنگل شهید فرهمند-محوطه 
شهرداری-بلوارگلدشت جلوی شبکه 
بهداشت-بلوار منتظری-خیابان شقایق 
کوچه اول-خیابان رضوان روبرو گلخانه تا 
پل عبداله اباد-بلوارجمهوری تاپلیس راه 35 

اصله-کنار جمعه بازار-(
   علفزنی بوستان گل محمدی

  کوددهی فضای سبز سطح شهر )دامی 
و شیمیایی(

  نصب کف پوش گرانولی مجموعه بازی 
پارک محله ای عنایت آباد- پارک محله ای 

خیابان غدیر
  کاشت گل شب بو درسطح شهر به تعداد 
3000گلدان)میدان ولی عصر- میدان 
معلم-میدان ازادی-بلوارجمهوری-محوطه 
شهرداری- باغ گلها و پارک جنگلی شهید 

فرهمند
  لایروبی جوی آب خیابان های سطح 
شهروجنگل )معلم – خواجه و بلوار استقلال( 

  کاشت گل فصلی باغچه های سطح شهر
  علفزنی جوی آب خیابان ها –بلوارها و 

میادین سطح شهروبوستان گل محمدی
   اصلاح چمن و حاشیه زنی فضای سبز 

سطح شهر
   اصلاح و هرس فرمیک شمشاد وبرگ نو 

میادین و بلوارها –پارک های محله ای
   لوله کشی خیابان فرزانگان )جداسازی 
آب شرب از فضای سبز(کاترزنی وحفاری 
لوله کشی عرض خیابان سعدی و کوچه 
20ولوله کشی بلوارعنایت آباد-لوله کشی 
عرضی بلوارسلمان فارسی –لوله کشی بلوار 
سلمان فارسی – لوله کشی عرضی بلوار 
ادریس اباد –لوله کشی پارک محله ای پارک 
محله ای جنت اباد و بلوار شهید منتظری- 
بلوار نواب صفوی –خیابان وحید –پارک 

محله ای مسکن ملی
   سم پاشی درختان سطح شهر با استفاده 
از سموم کنفیدر- ابامکتین – وکلرو پیرفوس 

با استفاده از سم پاش 2000 لیتری توربو
  زیر سازی و بلوک چینی وخاکریزی جهت 

احداث گلخانه
  تعویض سرسره مجموعه بازی پارک 
محله ای خیابان فداییان اسلام وپارک شهرو 

جنت آباد 
   بهسازی و تعمیر کف پوش گرانولی 
مجموعه بازی واقع درپارک شه )-پارک 
محله ای خیابان دکتر واعظ زاده –-پارک 

محله ای خیابان ایت اله سعیدی (
   تعمیر و بهسازی و نظافت و نگهداری 

سرویس بهداشتی سطح شهر
  کاشت درخت تقاطع بلوار چمران وامام 
صادق- خیابان فروغی-وبلوارگلدشت صادق 

اباد-خیابان شقایق داخل کوچه
  حفرچاه فاضلاب ونصب کانکس سرویس 
بهداشتی درباغ گلها – وپارک محله ای جنت 

آباد جهت ابخوری –وپارک جنگلی شهید 
فرهمند جهت ابخوری ها 

به  جدید  گلخانه  احداث    
متراژ300مترمربع 

   کاشت بذربنفشه درمحل گلخانه 650 
مترمربع

   تعمیر پمپ چاه امام زمان –وچاه شماره 
11 –چاه شماره 8 -

   اجرای سیستم قطره ای درختان خیابان 
سعدی –پارک بانوان - پارک جنگلی شیخ 

عطار و معلم 
  نصب مجموعه بازی پلی اتیلن وتاب با پایه 
فلزی درپارک محله ای خیابان دکتر واعظ 
زاده –پارک محله ای خیابان ایت اله سعیدی 
  راه اندازی شهر بازی واقع در پارک شهر و 

مجموعه تل آسیاب 
  پیگیری و خرید موتور برق جهت گروه 

تاسیسات
   خاکریزی و تسطیح بلوار سلمان فارسی و 

بلوار نواب شمالی
  آماده سازی و تسطیح خاک بلوار پرستار 
و کاشت انواع گل فصلی – کاشت گل فصلی 
محوطه شهرداری – فضای سبز روبروی 
شرکت گاز –بلوار سامت – بلوار خیام 
جنت اباد-باغچه اطراف میدان انقلاب – 
وخاکریزی و کاشت گل در میدان شهدای 

امنیت 
   پیگیری و خرید انشعاب آب باغ گلها و 

پارک محله ای جنت آباد
  خاکریزی و تسطیح خاک پارک محله ای 
مسکن ملی – پارک محله ای بلوار منتظری –

بلوار نواب صفوی و میدان تقاطع بلوار سلمان 
فارسی و نواب صفوی و پارک محله ای جنت 

اباد

واحد فضای سبز
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واحد روابط عمومی و امور فرهنگی 
   پاسخگویی به سامانه 137 و 

پیگیری مشکلات مطرح شده 
   برگزاری جلسات ملاقات مردمی 

بصورت مستمر 
  درج اخبار شهرداری بر روی سایت 
و گروه های مجازی و روزنامه و سایت 

ها 
   برگزاری و برنامه ریزی جهت 
کلنگ زنی پروژه های شهرداری در 

هفته دولت 
   فضا سازی و آذین بندی شهر در 

مناسبت های ملی و مذهبی 
  دیدار با مدیرکل صداو سیمای 
مرکز فارس در خصوص همکاری 

های دو جانبه 
  برگزاری نخستین جشنواره سامانه 

مدیریت شهری 137 شهرداری آباده
  تهیه بانک اطلاعاتی از تصاویر و 

فیلم های پروژه های شهرداری 
  چاپ هفته نامه آپاتیه 

  برگزاری مراسم روز آتش نشان
  برگزاری مراسم روز زن و تجلیل از 

کارمندان خانم شهرداری
  برگزاری جشن بزرگ عید سعید 

فطر در استادیوم تختی 
  برنامه ریزی و حضور مجموعه 
شهرداری و شورای اسلامی در محلات 

سطح شهر و رسیدگی به مشکلات 
  برنامه ریزی و حضور مجموعه 

مدیریت شهری در مساجد 
  برگزاری پنجمین جشنواره نوروزی 
شهرداری آباده شامل) اجرای تئاتر 
خیابانی - تئاتر کودک- اجرای 
موسیقی پاپ- برگزاری مسابقات 

ورزشی(
  خرید هفت سین و آذین بندی 

سطح شهرجهت نوروز
  نصب بنر با موضوعات صنایع 
دستی،منبت و معرفی شهر آباده در 

ایام نوروز و طول سال 

   برگزاری مراسم روز درختکاری 
   برپایی موکب در مناسبت های 

مختلف در طول سال 
  پیگیری جهت انجام نقاشی دیواری 
دیوارهای سطح شهردرج مطالب بر 

روی سامانه شفافیت 
  برگزاری مراسم روز حمل ونقل

  برگزاری جشنواره آدم برفی 
  برگزاری جشن بزرگ ده هکتاری 

غدیر
  برگزاری جشن بزرگ میلاد امام 
زمان از میدان امام خمینی)ره( تا 

میدان ولی عصر)عج(
  مراسم تجلیل از بازنشتگان و 
خانواده های ایثارگرخانواده شهرداری

تقدیر از جانبازان اداره
   برگزاری مسابقه نماز به صورت 

شهرستانی و اهدا کتاب به مساجد
   چاپ بروشور منبت و نقشه شهر

   برگزاری نشست تخصصی 

شهرداران و شوراهای اسلامی ادوار 
گذشته

  تجلیل از اعضای شورای اسلامی به 
مناسبت روز شورای اسلامی

  سرکشی از فرهنگیان پیشکسوت و 
بازنشسته به مناسبت روز معلم

  برگزاری کارگاه روانشناسی برای 

کارکنان شهرداری
   مشارکت در برگزاری میلاد امام 

رضا علیه السلام
حمایت از گروه های فرهنگی - هنری 

و سرود
   مشارکت در برگزاری مسابقه 

سوارکاری شمال فارس

   بازدید و سرکشی از فعالیت های 
عمرانی به صورت مستمر 

   برگزاری نماز جماعت در پارک 
شهر و تل آسیاب در ایام تابستان 

  برگزاری محفل انس با قرآن 
با حضور کارگران شهرداری در ماه 

مبارک رمضان

به گزارش روابط عمومی شهرداری آباده؛ 
مهدی شاکر شهردار آباده با اعلام خبر کسب 
رتبه دوم شهرداری آباده در صدور مجوز پروانه 
ساختمانی گفت: شهرداری آباده در راستای 
تشویق مردم به ساخت و ساز و تلاش مجموعه 
شهرداری و واحد شهرسازی، موفق به کسب 
رتبه دوم صدور پروانه ساختمانی پس ازکلان 

شهرشیراز شد.
وی افزود: براساس اطلاعات ارائه شده از پروانه 
های ساختمانی شهرداری های استان فارس در 
سال 1401 ، از تعداد 13655 پروانه ی ساختمانی 
صادر شده در این استان، شهرداری های 
شیراز، آباده، کازرون، صدرا، اقلید، فیروزآباد، 
مرودشت، داراب، کوار و نی ریز به ترتیب با 
 ،314 ،380 ،427 ،435 ،506 ،510 ،606 ،2984
294و287 در استان فارس در رتبه های اول 
تا دهم از نظر صدور پروانه های ساختمانی 

قرار دارند. 

شهردار آباده افزود: با توجه به رکود حاکم 
بر بازار مسکن، این منطقه همراه با افزایش 
تعداد پروانه های ساختمانی، با صدور بیش از 
1000 پروانه ساختمانی در یکسال اخیرموفق 

به کسب رتبه دومی شد.

جشنواره 137 مراسم کلنگ زنی پروژه های شهرداری در هفته دولت دیدار با مدیرکل صداوسیمای مرکز فارس

آذین بندی شهر به ماسبت نیمه شعبان و جشن چلچراغ 

افتتاح پروژه های شهرداری در هفته دولت

 شهرداری آباده رتبه دوم استان فارس 
در صدور پروانه ساختمانی را کسب کرد
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11خبر

     همکاری با واحد عمران شهرداری در جهت لکه گیری 
و جمله ریزی آسفالت در چندین نقطه شهر 

   همکاری با واحد خدمات شهری در خصوص 
دفن زباله روزانه با یک دستگاه لودر و پیگیری تهیه 
دستگاه جهت حفر تراشه زباله، تحویل 4 دستگاه 
کامیون و در اختیار پیمانکار مربوطه جهت حمل 
زباله سطح شهر و جمع آوری نخاله های بلاصاحب 
 سطح شهر بصورت هفتگی که به این واحد اعلام

 میگردد
   تامین ماشین آلات کشتارگاه دو دستگاه

   تامین ماشین آلات امور دارالسلام و لوازم مورد نیاز این 
واحد و جمع آوری نخاله سطح گلزار شهدا بصورت هفتگی

  همکاری با واحد فضای سبز شامل؛ آماده نمودن سه 
تانکر آبرسانی جهت آبیاری درختان، سه دستگاه کامیونت 
در اختیار واحد فضای سبز بصورت روزانه، همکاری در 

جهت تامین سم و تجهیزات سم پاشی) تراکتور، پمپ و 
کامیون آبرسان( بصورت شبانه بمدت 20 شب

  انجام ماموریت های اداری شهرداری و شورای اسلامی 
شهر بیش از 120 مورد

  پیگیری تعمیرات کلی و جزئی خودروهای سبک و 
سنگین و خرید لوازم یدکی)لاستیک ، روغن ، انواع فیلتر( 
شامل 56 دستگاه و آماده نمودن آنها جهت ارایه خدمات 
در واحدهای مربوطه)خدمات شهری، عمران، فضای سبز، 
زیباسازی ، امور دارالسلام، سازمان حمل و نقل شهری ، 

تخلفات شهری ، آتش نشانی و امور اداری(
  تامین سوخت خودروهای سبک و سنگین

   همکاری با واحد روابط عمومی در اجرای برنامه های 
فرهنگی در سطح شهر

   همکاری با ادارات ، ارگانها و سازمان ها با توجه به 
درخواست ارایه شده به شهرداری با هماهنگی شهردار

عملکرد واحد ماشین آلات  

عملکرد واحد املاک
    اخذ 89 قطعه پلاک سهم 10%شهرداری به 
مساحت 35 هزار مترمربع از نهضت ملی مسکن 
تحویل گرفتن پلاک ثبتی از مسکن وشهرسازی 

جهت فضای سبز جنت آباد 
    تامین دلیل جهت شناسایی مالکین وپلاک 
های ثبتی بلوار سلمان فارسی تا تقاطع بلوار آیت 

اله مهندسی 
   تامین دلیل جهت شناسایی مالکین وپلاک 
های ثبتی بلوارنواب شمالی تا تقاطع آیت اله 

بروجردی 
  انتقال قطعی اراضی واماک متعلق به 
شهرداری وتثبیت مالکیت آن علی الخصوص  
  انتقال قدرالسهم شهرداری از تفکیک اراضی 
انجام امور مربوط به زمین های معوض املاک    

مورد مسیر به نام افراد ذینفع وبالعکس 
   پیگیری امور تک برگ نمودن اسناد دفتر چه 

ای شهرداری 
   ثبت املاک به مزایده گذاشته شده وتملک 
ومعوض داده شده در دفتر جهت درج در سامانه 

املاک شهرداری 
  پیگیری زمین از مسکن و شهرسازی جهت 
ایجاد کار گاه های ضایعاتی به متراژ 16000متر 

مربع 
   پیگیری وتملک اراضی لازم جهت 

توسعه فاز دوم  باغ گلها 
   پیگیری و تملک ملک در خیابان شهید 
منتظری جهت بازگشایی معبر به ارزش 3 

میلیارد تومان 
   پیگیری و تملک زمین های بوار سلمان 

فارسی به ارزش حدود 12 میلیارد تومان 
   پیگیری تهیه وتنظیم اسناد رسمی 
وشناسایی پلاک ها جهت میدان مرکزی و 
تملک زمین های مجاور به ارزش 11میلیارد 

تومان 
   پیگیری انتقال اراضی واملاک متعلق به 
شهرداری )قدرالسهم شهرداری از تفکیک اراضی 

در صلحنامه ها (
   پیگیری پلاک ثبتی از مسکن و شهرسازی 

جهت فضای سبز مسکن مهر ومسکن ملی 
پیگیری ثبت اموال غیر منقول شهرداری در 

سامانه املاک  شهرداری 
   پیگیری وثبت اموال غیر منقول املاک 

شهرداری در سامانه سادا 
  پیگیری وتنظیم اسناد املاک شهرداری 
در دفترخانه واخذ اسناد رسمی از اداره ثبت 

اسناد واملاک 
   پیگیری وکارشناسی املاک شهرداری جهت 

معوض تملک .مزایده 
   پیگیری وتنظیم اسناد املاک شهرداری که 
مورد مسیر واقع شده در دفاتر اسناد رسمی واداره 

ثبت اسناد واملاک 

    جمع آوری بنرهای و تابلوهای غیر مجاز سطح شهر 
     جمع اوری و رفع سد معبر مغازه داران سطح شهر 	

     تعطیلی ساختمانهای بدون مجوز                                                
     صدور اخطار جهت رفع سد معبر و رها سازی وسایل در پیاده 

رو 	
     صدور اخطارو پیگیری جهت ناخاله های ساختمانی سطح 

شهر	
     صدور اخطارو پیگیری نگهداری حیوانات اهلی در منازل 

مسکونی	
    صدور اخطار و جمع اوری ماشین های فرسوده سطح شهر 	

     شناسایی ساختمانهای درحال ریزش                                                 
     اخطار جهت نصب لوله فاضلاب در جوی اب	

     صدور اخطار ورفع مشکل پل های غیر اصولی سطح شهر                   
     صدور اخطار جهت دیوار نویسی بدون مجوز 	

     صدوراخطارو جلوگیری از حفاری غیر مجازسطح شهر	
     تعطیلی ساختمان ها به درخواست مهندس ناظر	

    صدوراخطارجهت تابلوهای غیرمجار                                            
    بازدید مسکن مهر جهت انتقال سند                                                

    جمع آوری وساماندهی دستفروشان سطح شهر
    جمع آوری متکدیان سطح شهر

    جلوگیری وتعطیلی از حصارکشی غیر مجاز در زمینهای 
کشاورزی

    همکاری با اتاق اصناف و نماینده دادستان جهت بازدید از 
صنوف

    دو مورد پلمپ نمایشگاه اتومبیل به دلیل عدم رعایت سد معبر
    پلمپ گارگاهای خرید ضایعات درسطح شهر

    سرکشی دورهای از سیل بندهای جنوبی و شمالی شهر 
جهت امادگی برای بارنندگی

  عملکرد واحد سد معبر

 گوشه ای از عملکرد واحد سد معبر )انضباط شهری( 
شهرداری آباده 

عملکرد واحد انفورماتیکخبر

گوشه ای از عملکرد 
واحد انفورماتیک 
شهرداری آباده 

  نصب دوربين هاي نظارتي
 ) ساختمان قديم شهرداري،‌سازمان 
حمل و نقل،‌ساختمان موتوري و زمين 

چمن مصنوعي (
  نصب و راه اندازي سامانه اندرويد 

"آباده من"
   نصب و راه اندازي سيستم جامع مالي 

پس از .........سال 
   خرید تجهیزات و اجرای تنظیمات 
لازم جهت بالابردن سطح امنیت شبکه 

داخلی سازمان
   پیاده سازی بحث امنیتی در سیستم 

اتوماسیون اداری
  خرید و راه اندازی پورتال منبت شهر 

آباده
   عقد قرارداد و خرید سرور جهت نرم 

افزار سازمان حمل و نقل
   شروع پرویه كانورت اطلاعات مالي 
مربوط به 10 سال گذشته در نرم افزار 

جديد

عملکرد مالیخبر

گوشه ای از عملکرد 
واحد درآمد شهرداری 

 آباده 
   تهیه پیش نویس تعرفه عوارض و 
بهای خدمات با توجه به موارد قانون 

درآمد پایدار و پیگیری جهت تصویب در 
موعد قانونی 

   تحویل تعرفه مصوب به واحد 
انفورماتیک جهت درج در سیستم درآمد

   پیگیری و اقدام جهت تحقق 100 
درصدی، بودجه شهرداری درسال 1402

   صدور اخطاریه و پیگیری جهت 
وصول مطالبات جرائم کمیسیون ماده 

100 و عوارض متعلقه 
   صدور اخطاریه و پیگیری جهت 

وصول عوارض تغییر کاربری املاک
   همکاری با واحد شهرسازی جهت 
صدور پروانه های ساختمانی طرح 

نهضت ملی مسکن
   تشکیل کمیسیون ماده 77 و پیگیری 

جهت وصول مطالبات شهرداری 
   همکاری با واحد حقوقی و املاک 
جهت شناسایی و تملک اراضی واقع در 

مسیر بلوار سلمان فارسی
   پیگیری امور مربوط به دبیرخانه 

کمیسیون ماده 5 
   پیگیری و وصول عوارض نوسازی، 

کسب و پیشه و خودرو
   محاسبه و پیگیری جهت 
وصول جرایم و عوارض مربوط به 
دستورالعمل اجرای بند )ت( تبصره 
 )6( قانون بودجه سال 1402 کل

 کشور.

گوشه ای از عملکرد واحد خدمات شهری 
شهرداری آباده 

   آموزش شهروندي طرح زوج و فرد جمع آوري 
زباله از طریق پخش تراکت و نصب بنر و ترسیم 

نوشته« در این مکان زباله نریزید«
   جمع آوری مخازن ذخیره سازی پسماند

   جمع آوري 40 تن زباله در روز
   تنظيف معابر سطح شهر 

   لايروبي كانالهاي دفع ابهاي سطحي، جوب  و 
جداول رو باز و بسته

   شستشو معابر، جداول، المان و مبلمان شهري 

و جداره شهری
   حفر ترانشه براي دفن بهداشتي زباله توسط 

بخش خصوصی به میزان 1000 ساعت
   دفن روزانه زباله شهرهای آباده و صغاد و بهمن 
و حشمتیه و دهدق و چنار به میزان 100 تن در روز

   تسطیح نخاله های جنب مجتمع دامداری 
های وزیرآباد شامل؛ 100 ساعت تسطیح و 390 

سرویس بارگیری نخاله
   ساماندهی محل تخلیه نخاله های شهرداری

   همکاری با ستاد نوروزی در پاکسازی ورودی 
های شهر و جمع آوری پسماند و نخاله های 

ساختمانی تنظیف و جمع آوری 
   همکاری با ستاد مدیریت بحران شهرداری 
شامل؛ حفر یک حلقه چاه جذبی دفع آب باران 

خیابان خیابان ارشاد
   همکاری با هیات مذهبی در برگزاری مراسمات 
مذهبی و همکاری با ستاد نماز عید فطر در نظافت 
چمن استادیوم ورزشی جهت برگزاری نماز عید 

فطر و .....
   همکاری با گروه های مردمی حافظ محیط 
زیست در پاکسازی گلزار و ورودیهای شهر و غیره 

از پسماند
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ارسال شده به عنوان كميسيونرديف
کمیته فنی

تعداد جلسات برگزار 
منجر به صدور ارجاع به کمیسیونشده کمیته فنی

رأی کمیسیون
تعداد جلسات برگزار 

شده کمیسیون
منجر به صدور رأی 

کمیسیون نشده

1
کمیسیون طرح تفصیلی 
شهر آباده )کمیسیون 

ماده 5(
8034128252 

شایان ذکر است از مجموع پرونده هایی که منجر به صدور رأی کمیسیون نشده، تعدادی در کمیته فنی 
تصمیم گیری شده و تعدادی به علت نیاز به نقشه یا مدارک تکمیلی مجدداً به انضمام موارد خواسته شده 

به کمیته فنی یا کمیسیون جهت حصول نتیجه ارجاع شده است. 

عملکرد یکساله کمیسیون ماده صد شهرداری آبادهردیف

تعداد کل پرونده های ارسالی به کمیسیون1
703

تعداد کل آرای صادره 2
622

تعداد کل آرای صادره در کمیسیون بدوی 3
523

تعداد کل آرای صادره در کمیسیون تجدید نظر 4
99

تعداد کل آرای صادره منجر به جریمه5
519

تعداد کل آرای صادره منجر به تخریب )اعاده(6
76

27سایر آراء7

خبرخبر

بزودی طرح جامع 
 شهری آباده ابلاغ 

می شود
طرح جامع شهر آباده پس ازبررسی و 
تصویب در شورای برنامه ریزی و توسعه 
استان در سال 1401 ، به دبیرخانه 
شورای عالی شهرسازی و معماری ایران 
ارسال و پس از بررسی طی جلساتی 
متعدد، تصویب و جهت تائید نهایی به 
شورای عالی شهرسازی و معماری ارسال 
گردید و شورای مذکور در اردیبهشت 
سال 1402، اقدام به تصویب طرح مورد 
نظر نمود در عین حال خواستار انجام 
تغییراتی در محتوای طرح شد. تغییرات 
مورد درخواست طی چندین جلسه فی 
مابین اداره کل راه و شهرسازی استان 
فارس، مشاور تهیه کننده طرح جامع 
و شهرداری آباده بررسی و ضمن رفع 
مغایرت ها و انجام پیشنهادات مد نظر 
شورای عالی شهرسازی و معماری، 
جهت ابلاغ نهایی به شورای مذکور 
ارسال و در حال تصویب و ابلاغ نهایی 
می باشد.طرح جامع اهداف متنوعی را 
دنبال می کند؛ لیکن هدف عمده آن 
ایجاد زمینه توسعه و عمران شهر با توجه 
به شرایط فرهنگی، اقتصادی، اجتماعی، 
هدایت وضعیت فیزیکی شهر و ایجاد 
تسهیلات لازم جهت بهبود شرایط 

زندگی می باشد. 

رديف
عنوان 

كميسيون

  موجودي 
پرونده ها  
از  قبل          

وارده به 
کمیسیون

مانده مختومه

تعداد 
جلسات 
برگزار 
شده

توضيحات 

1

 کمیسیون 
موضوع ماده 
77 قانون 
شهرداریها 
مستقر در 

شهرداری آباده

21212

پرونده مانده 
به علت ارجاع 
به کارشناس 
دادگستری و 
عدم ارسال 

جوابیه بلاتکلیف 
مانده است.

دره
صا

ی 
ها

نه 
روا

ل پ
د ک

عدا
ت

دره
صا

ی 
ها

ی 
اه

گو
ل 

د ک
عدا

ت

 کمیسیون ماده  5  کمیسیون ماده صد

  کمیسیون ماده 77

 ١٤٠١خلاصه بودجه و تعادل درآمد ها و هزينه ها 

 مصارف   منابع

  تفريغ بودجه مبلغ مصوب شرح رديف
 (عملکرد)

  تفريغ بودجه مبلغ مصوب شرح رديف
 (عملکرد)

  ٢٩,٨٣١,٧٢١,٧٧٧  ٥٠,٠٠٠,٠٠٠,٠٠٠ عمران و شهرسازي  ١  ٨١٧,٠٧٥,٧٤٢,٥٢٧  ٥٧٠,٠٤٠,٥٠٠,٠٠٠ درآمد هاي ناشي از عوارض عمومي  ١١٠٠٠٠

درآمد هاي ناشي از عوارض اختصاصي   ١٢٠٠٠٠
 شهرداري

  ٥١,٨١٠,٦٢٨,٩٨٤  ٩١,٤٥٠,٠٠٠,٠٠٠ محيط زيست و خدمات شهري  ٢  ١٩,٩٤٤,٣٨٣,٨١٩  ١٨,٢٠٠,٠٠٠,٠٠٠

بهاء خدمات و درآمد هاي موسسات   ١٣٠٠٠٠
 انتفاعي شهرداري

  ١٨,٠٠٤,٥٥٢,١٢٢  ٢٠,٠٠٠,٠٠٠,٠٠٠ ايمني و مديريت بحران  ٣  ٣٢,٥٥٢,٤٥٠,٥٠٨  ٢٧,٠٠٠,١٠٠,٠٠٠

درآمد هاي حاصله از وجوه اموال   ١٤٠٠٠٠
 شهرداري

  ١٦٢,١٧٤,٨٠٠,١٧٢  ٢٣٢,٧٠٠,٠٠٠,٠٠٠ حمل و نقل و ترافيك  ٤  ٢٧٨,٤٤٤,١٢٠,٨٥٣  ٢٧١,١٠٠,٠٠٠,٠٠٠

درآمد هاي اعطاي دولت و سازمان هاي   ١٥٠٠٠٠
 دولتي

  ٧٣٥,٥٢٤,٥٢٩,٤٤٧  ٧٩٨,٦٧٢,٠٠٠,٠٠٠ خدمات مديريت  ٥  ٢٠,٣٠٤,٠٥٧,٩٤٣  ١٢,٠٠٠,٠٠٠,٠٠٠

  ١٥,٦١٢,٠٢٥,٩٢٦  ٢٠,٨٦٠,٠٠٠,٠٠٠ اجتماعي و فرهنگي  ٦  ١٠٦,٤٨٧,٦٠٦,٣٦٤  ٩٠,٢١١,٠٠٠,٠٠٠ اعانات و هدايا و داراييها  ١٦٠٠٠٠

  ١,٠١٢,٩٥٨,٢٥٨,٤٢٨  ١,٢١٣,٦٨٢,٠٠٠,٠٠٠ جمع كل ماموريت ها  ١,٢٧٤,٨٠٨,٣٦٢,٠١٤  ٩٨٨,٥٥١,٦٠٠,٠٠٠ جمع كل درآمد ها  ١٠٠٠٠٠

جمع كل منابع حاصل از واگذاري دارايي   ٢٠٠٠٠٠
 سرمايه

تبصره پرداخت بدهي هاي قطعي شده   ٤٨,٤٧٣,٥٥٦,٢٠٠  ١٤٠,٠٠٠,٠٠٠,٠٠٠
 سرمايه اي سنواتي

١٠,٢٦٩,٦٩٢,١٦٣  ١٠,٨٦٩,٦٠٠,٠٠٠  

  ١,٠١٢,٩٥٨,٢٥٨,٤٢٨  ١,٢٢٤,٥٥١,٦٠٠,٠٠٠ جمع كل مصارف شهرداري  ٩٥,٧٧٩,١٤٠,٥٤٠  ٩٦,٠٠٠,٠٠٠,٠٠٠ جمع منابع حاصل از واگذاري دارايي مالي  ٣٠٠٠٠٠

  ٤٠٦,١٠٢,٨٠٠,٣٢٦  ٠ مازاد (ماكسر)     جمع كل منابع شهرداري

  ١,٤١٩,٠٦١,٠٥٨,٧٥٤  ١,٢٢٤,٥٥١,٦٠٠,٠٠٠      ١,٤١٩,٠٦١,٠٥٨,٧٥٤  ١,٢٢٤,٥٥١,٦٠٠,٠٠٠ جمع كل منابع شهرداري

 

عملکرد بودجه 1401
  

 ماهه شش- ها نهيهز و درآمدها تعادل و بودجه خلاصه

  مصارف  منابع

  شرح

 ٦٨٠,٥٨١,١٦٧,٠٠٠   يعموم عوارض از يناش يدرآمدها 
 ١٥,٨١٦,٧٧١,٠٠٠ ٩,٠١٨,٩١٧,٢٩٦  يارشهرد ياختصاص عوارض از يناش يدرآمدها 

 ٣٢,٠٨٦,٨٣٧,٠٠٠ ٤٧,٩٤٤,٩١٨,١٨٢  يشهردار يانتفاع موسسات يدرآمدها و خدمات بهاء  
 ٣٢٥,٠٣٧,٥٢٦,٠٠٠ ٧,٩٩١,٦٠٠,٠٠٠  يشهردار اموال  وجوه از حاصله يها درآمد   
 ٥,٠٠٠,٠٠٠,٠٠٠   يدولت يسازمانها و دولت ياعطا يها درآمد  

 ١٠٠,٢٠٠,٠٠٠,٠٠٠ ٥٥,٩٢٠,٨٤٤,٣٢٨  هاييدارا و ايهدا و اعانات   

 ٣٥,٠٠٠,٠٠٠,٠٠٠ 

        بودجه غيتفر  مصوب مبلغ
  ) عملكرد(

٣١٥,٩٤٣,٠٣٥,٠٠٢ 

٣١٥,٠٠٠,٠٠٠,٠٠٠ ١٨٤,٥٩٤,١٣٦,٥٨٤ 

  فيرد

  ها درآمد

١١٠٠٠٠ 
١٢٠٠٠٠ 
١٣٠٠٠٠ 
١٤٠٠٠٠ 
١٥٠٠٠٠ 
١٦٠٠٠٠ 

٢٠٠٠٠٠ 

٣٠٠٠٠٠ 

 ٤٣٦,٨١٩,٣١٤,٨٠٨  ١,١٥٨,٧٢٢,٣٠٢,٠٠٠ ١٠٠٠٠٠  درآمدها كل جمع

  ا هيسرما ييدارا يواگذار از حاصل منابع كل جمع

  يمال ييدارا يواگذار از حاصل منابع كل جمع

  يشهردار منابع كل جمع
  )٨٤ ماده( سازمانها منابع  ....  ....

  ....  ....  موسسات و شركتها منابع

  سازمانها و موسسات شركتها، منابع جمع

  است شده ظورمن بار دو كه يارقام شود يم كسر

  وابسته يشركتها و سازمانها و يشهردار بودجه منابع

  

        بودجه غيتفر
  ) عملكرد(

  فيرد  شرح  مصوب مبلغ

  ها تيمامور

  يشهرساز و عمران

  يشهر خدمات و ستيز طيمح

  بحران تيريمد و يمنيا

  كيتراف و نقل و حمل

  تيريمد خدمات

  يفرهنگ و ياجتماع

١ 
٢ 
٣ 
٤ 
٥ 
٦ 

  ها تيمامور كل جمع

  يسنوات يا هيسرما شده يقطع يها يبده پرداخت تبصره

  يشهردار مصارف كل جمع

  )٨٤ ماده( سازمانها مصارف

  موسسات و شركتها مصارف

  سازمانها و موسسات شركتها، مصارف جمع

  است شده منظور بار دو كه يارقام شود يم كسر

  وابسته يشركتها و سازمانها و يشهردار بودجه مصارف

٦٢١,٤١٣,٤٥١,٣٩٢ ١,٥٠٨,٧٢٢,٣٠٢,٠٠٠ 

١٧,٢٨٨,٩٤١,٩٤١ ٦٤,٥٠٠,٠٠٠,٠٠٠ 
٢٥٦,٣٥٠,٠٠٠,٠٠٠ 

٢٧,٧٥٠,٠٠٠,٠٠٠ 
٤٠١,١٢٤,٧٩٥,٠٠٠ 
٦٤٠,٨٥٥,٢٠٤,٠٠٠ 

٦٨,١٤٢,٣٠٣,٠٠٠ 

٦٨,٤٥٨,١٩٢,٨٥٠ 
١,٢١١,٦٩٧,٧٠٦ 

٣٦٢,٩١٣,٨٦١,٣٧٥ 
١٥٣,٤٧٧,٥٩٤,١٥٥ 

٧,٢٤٢,٤١٠,٨٠٠ 

٦١٠,٥٩٢,٦٩٨,٨٢٧ ١,٤٥٨,٧٢٢,٣٠٢,٠٠٠ 

٦١٠,٥٩٢,٦٩٨,٨٢٧ ١,٥٠٨,٧٢٢,٣٠٢,٠٠٠ 
٥٠,٠٠٠,٠٠٠,٠٠٠  

٦١٠,٥٩٢,٦٩٨,٨٢٧ ١,٥٠٨,٧٢٢,٣٠٢,٠٠٠ ٦٢١,٤١٣,٤٥١,٣٩٢ ١,٥٠٨,٧٢٢,٣٠٢,٠٠٠ 
 ١٠,٨٢٠,٧٥٢,٥٦٥  )ماكسر( مازاد

 با موازنه/  وابسته يشركتها و سازمانها ويشهردار بودجه مصارف ٦٢١,٤١٣,٤٥١,٣٩٢
  ها درآمد

١,٥٠٨,٧٢٢,٣٠٢,٠٠٠ 

 

 

  طراحی ترافیکی  تقاطع های سطح شهر و به کارگیری مشاور 
ترافیکی

   اجرای مصوبات  شورای ترافیک
   نصب تابلو های ترافیکی 100 مورد

   به کار گیری پیمانکار جهت جی آی اس کردن معابر و اصلاح 
نامگذاری معابر 

   به کارگیری پیمانکار تهیه تابلو های نام معابر  
   طراحی جدید تابلوهای نام معابر

   تهیه و نصب 2000 تابلو معابر
   راه اندازی سامانه  دوربین خودرویی  ثبت تخلفات ساکن

   آیین رو نمایی از تابلو های نام معابر باضمیمه عکس شهدا  
باحضورمدیر کل پست فارس

عملکرد واحد امور شهری
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